Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №1 «Сказка» города Белореченска муниципального образования Белореченский район
Статья «День семьи, любви и верности»
Подготовила: Марикян К.В.

Семья — это то, что мы делим на всех,

Всем понемножку: и слезы, и смех,

Взлет и падение, радость, печаль,

Дружба и ссоры, молчанья печать,

Пусть мчатся секунды, недели, года,

Семья — это то, что с тобою всегда!

8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. С каждым годом он приобретает все большую популярность, видимо потому, что современному человеку не хватает в жизни простых, но важных истин. Семья – любимые дети и родители – как раз то единственное, на что в трудную минуту может положиться любой из нас.

День Семьи, Любви и Верности — совсем еще молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! Для всех в этих понятиях — семья, любовь и верность — скрыто что-то свое, но вместе с тем мы все ощущаем тепло, поддержку, спокойствие, СЧАСТЬЕ, если у нас есть семья. Там, где семья, там любовь и верность.

Есть у праздника и свой симпатичный символ: белая ромашка, известный и любимый цветок – кроме того, что является ярким олицетворением России, испокон века означает беззаветную любовь и верность.

В нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные этому дню. Коллектив искренне стремится возродить традиции семейного воспитания, прививая детям терпение, доброту, любовь и уважение к членам своей семьи.

В нем приняли участие и дети нашей средней группы «Дюймовочка».

С самого утра на улице звучали песни о семье. В начале праздника ребятам было предложено ответить на один вопрос: «Кто для тебя самый дорогой

человек?». Ответы детей были разнообразными: мама, папа, бабушка, братья и сестры, воспитатели и друзья, одним словом — СЕМЬЯ. Воспитатели рассказали детям о важности и необходимости семьи. Все, что ребенок получает в семье — любовь, заботу, внимание, он непременно понесет через всю свою жизнь. На празднике звучали загадки, стихи и песни о семье, проводились веселые игры и конкурсы, беседа о том, что семья — это дом, семья - это мир, семья — это родные люди, которые любят друг друга и заботятся.

Педагоги поставили целью данного праздника воспитывать у детей любовь к своей семье и своим родственникам, уважение к ним; воспитывать желание заботиться о близких людях; формировать у детей представление о семье, как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге.

И самое интересное занятие, которое увлекло детей — это изготовление символа праздника — ромашки. Дети очень старались, работали аккуратно. Всем очень хотелось, чтобы их подарок был самым лучшим. Они решили, что ромашка волшебная и будет исполнять желания в их дружной семье. В завершении праздника уже вечером, все малыши дарили родителям ромашку, сделанную с любовью своими руками — нежный и красивый символ праздника.

В их душах осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной, надёжной и крепкой Семье!!!

Маленькое солнце на моей ладошке – Белая ромашка на зеленой ножке.

Наших уважаемых родителей мы поздравляем с Днем семьи, любви и верности!

В этот замечательный и очень теплый праздник – «День семьи, любви и верности» нам очень хотелось бы пожелать Вам мудрости и терпения, чтобы не только сохранить то, что уже есть, но еще и приумножить, сделав свою

семью еще счастливее. Пусть благополучие, достаток и здоровье будут очень частыми гостями в вашем доме, где для них всегда будет открыта дверь! С праздником! С Днем семьи, любви и верности!

И в заключение, хотелось бы привести слова выдающегося педагога В.А. Сухомлинского: «Ребенок – зеркало семьи; как в капле воды отражается солнце, так в детях отражается нравственная чистота матери и отца». Умеющий слушать да услышит... Счастье заключается в дружной, надёжной и крепкой семье! С праздником!

Пусть дети и взрослые помнят всегда — Семья — это главное! Через года...

Сумеем мы счастье своё пронести,
Пускай только лучшее ждёт впереди!